

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2017. április 20-án tartandó ülésére

Tárgy: Beszámoló a mezei őrszolgálat tevékenységéről
Előterjesztő: Roza László István polgármester
Előkészítő: Marosvári László mezőőr
Soltész Tamás mezőőr
Véleményező: Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntését követően az önkormányzat látja el 2016. szeptember 1. napjától a mezei őrszolgálatot. (ezt megelőzően a Település Gondnokság feladatkörébe tartozott) A 2 főből álló mezei őrszolgálat működéséhez szükséges költségvetési előirányzatot a költségvetési rendelet tartalmazza, (2 fő mezőőr alkalmazása, felszerelése, tárgyi feltételek biztosítása) folyamatos.

A mezei őrszolgálathoz a mezőőrök összeírták a hiányzó és szükséges eszközöket, felszereléseket, melyet csatolok jelen előterjesztéshez.

A mezei őrszolgálat létesítéséről és működéséről önkormányzati rendelet-tervezet már készül, melyet még a képviselő testület nem fogadott el, további kiegészítésre, a mezőőrökkel való egyeztetésre hívta fel a figyelmet.

A mezei őrszolgálat fölött az egyéb munkáltatói jogkört a Képviselő-testület útján a polgármester gyakorolja. A szolgálat irányítását a polgármester, a szakmai munkát a két mezőőr végzi.

A mezőőr a szolgálatával kapcsolatos eseményeket a szolgálati naplójába köteles feljegyezni. A naplót naprakészen kell vezetni, azt rendszeresen ellenőrzi bemutatják a polgármesternek.

Mezőőri szolgálattal érintett terület: 1000 ha, melyet heti 40 órában látnak el.
A szolgálat teljesítését egyeztetés alapján, illetve időnként közös szolgálattal látják el.

Mezőőr, a hét minden napján teljesít szolgálatot, a szolgálatot az időjárási körülményektől függően, gyalogosan teljesítenek, de tudomásunk van róla, hogy saját gépjárműveiket bevonják a szolgálat során.

A helyi rendőrséggel az együttműködési megállapodás keretében alkalommal közös szolgálatot hajtottak végre. A külterületeken történt szabálysértéseknél, bűncselekményeknél a rendőrség munkatársai rendszeresen együttműködnek a mezőőrséggel, ilyen pl. terepbejárás, illetve helyszíni szemle tartása. A bűncselekmények felderítésénél fő feladatuk a külterületen megjelenő gyanús személyekről, illetve járművekről a hatóság tájékoztatása. Nyomozást és egyéb a rendőrhatalom feladatkörébe tartozó tevékenységet nem végeznek (természetesen, ha

Összegzés

Berente Község Mezei Őrszolgálat a településen kialakult „szokások” alapján működik. A beszámolóból jól látszik, hogy a feladatok sokrétűek és összetettek. Kitűzött cél, hogy a település szomszédságában alakult vadásztársasággal és a településen lévő egyes civil szervezetekkel együttműködési megállapodást kössenek és azt fenntartsák. Az őrszolgálat rendelkezik a működéshez szükséges megfelelő tárgyi, személyi feltételekkel, azonban az éjszakai szolgálatteljesítés hatékonyabb elvégzéséhez véleményük szerint a csatolt eszközök és felszerelések beszerzését javasolják.

Az Őrzési, vagyonvédelmi, egyéb, vagy szakmai okból kifolyólag, céljuk Berente külterületén a biztonság jogszerűség fenntartása, illetve ingó és ingatlan javak őrzése. Az illetéktelen személyekkel vétkes elkövetőkkel szemben, mint hatósági személy elleni fellépés intézkedés.

Kiemelt feladat az önkormányzat tulajdonában lévő, illetve a Nonprofit Kft. kezelésében lévő ingatlanok, illetve állattelepek, ingó javak, termékek és termények, valamint termelési eszközök őrzése, valamint tervezett, szervezett ellenőrzése.

Kiemelt feladat a polgármester utasítása szerint december 1 napjától a különös hidegre való tekintettel a pincesorok fokozott ellenőrzése, járőrözése. Feladatuk lett megelőzendő, illetve megakadályozandó a helyi lakosok, tulajdonosok, kiszolgáltatók személyek kihűlése, esetleges fagyhalála.

Fontos a parlagfű figyelése és a szükséges intézkedések megtétele.

Több alkalommal találkoztak gondatlan ebtartással.

Többször volt tüzeset, melyet lokalizáltak, vagy a tűzoltók segítségét vettek igénybe.

A kóbor ebek támadásának áldozatul esett őz tetemében volt szükséges együttműködni.

Jelenleg is folyamatos, állandó mezőőri szolgálatot látnak el a közbiztonság fenntartása érdekében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Berente, 2015. május 12.

Roza László István
polgármester

Határozati javaslat

.../2017. (V. 18.) sz. határozat

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a mezei őrszolgálat működéséről szóló tájékoztatót és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a mezei őrszolgálat működéséről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal